Департамент образования города Москвы 
Государственное бюджетное образовательное  учреждение  

среднего профессионального образования

КОЛЛЕДЖ СВЯЗИ  № 54
ПЛАН УРОКА ПО ТЕМЕ:

Назначение, ТТХ  и устройство автомата Калашникова
РАЗРАБОТАЛ 

Крот Н.Н.

г. Москва 2014 год

Урок.  Назначение, ТТХ  и устройство автомата Калашникова.

            Цель: 1.  Ознакомление с историей  развития  автоматического оружия и вкладом   

                             Российских ученых и конструкторов в его создание.

2.   Изучение назначения, ТТХ и устройства АК-74М.

3.   Воспитание  чувства ответственности за бережное отношение  к  оружию.   
             Учебные вопросы: 

1.   История развития  автоматического оружия.

2.   Назначение и ТТХ АК-74М.

3.   Устройство АК-74М.   
             Время: 45 минут


 Место: учебный класс.


 Метод: Рассказ-беседа.

             Литература: 1.  В.Н. Латчук  и др «Основы безопасности  жизнедеятельности»,10                   

                                          класс, ООО «Дрофа», Москва, 2011 г.


  Материальное обеспечение: 1.  слайды по данной теме
2. автомат АК-74М

План урока:
	№ 
	Этап урока
	Цель урока
	Время

	1
	Организационный момент.
	Построение класса. Доклад дежурного по классу  о готовности к занятиям.  Проверка обучаемых. Сообщение темы урока, постановка целей урока, сообщение этапов урока.
	2 мин.

	2
	Систематизация знаний и умений по пройденному материалу.
	Заслушать информацию о событиях в стране и за рубежом. Повторить основные понятия предыдущих уроков, закрепить путем проведения игры-соревнования.
	5 мин.

	3
	Изучение нового материала.
	Ознакомить  обучаемых с историей  развития  автоматического оружия,  назначением, ТТХ  и устройством АК-74М . В ходе изучения нового материала использую слайды, автомат АК-74М, раздаточный материал и материалы методического пособия.
	30 мин.

	4
	Закрепление изученного материала.
	Первичное закрепление полученных знаний.
	4 мин.

	5
	Итог урока.
	Обобщение знаний полученных на уроке.
	2 мин.

	6
	Домашнее задание.
	Инструктаж по д/з.
	2 мин.

	7
	Резервные задания.
	Дополнительные задания для ребят работающих с опережением.
	_______


Ход урока.

1. Организационный момент.
Цель: организовать класс, создание обстановки для естественного самовыражения 

обучающегося.
Принять доклад от дежурного по классу о готовности к занятию, проверить наличие обучаемых,  готовность класса к уроку, после этого сообщить план урока. 
2.  Систематизация знаний и умений по пройденному материалу.

Цель: обобщение и систематизация знаний. Проведение контрольного опроса в виде игры-соревнования по ранее пройденной теме.

Устный опрос по вопросам:

1. Каким уставом определены обязанности  военнослужащих  перед построением и в строю?

2. Как называется военнослужащий, движущийся последним в колонне?

3. Как называется установленное Уставом размещение военнослужащих, для их совместных действий в пешем порядке и на машинах?

4. Как называется установленное Уставом размещение военнослужащих, для их совместных действий в пешем порядке и на машинах?

5. Как называется правая (левая) оконечность строя?

6. Как называется сторона строя, в которую военнослужащие обращены лицом?

7. Как называется расстояние по фронту между военнослужащими?

8. Как называется расстояние по фронту между военнослужащими?
9. Как называется расстояние в глубину между военнослужащими?

10. Строй, в котором военнослужащие расположены в затылок друг другу называется?

11. Как называется военнослужащий, движущийся головным в указанном направлении?

12. Как называется расстояние  от первой шеренги до последней шеренги?
Каждый ответ характеризую по степени его правильности и полноты.

3.  Изучение нового материала.

Цель: Усвоение новых знаний, создание положительного эмоционального настроя на работу всех обучаемых. 

Учебные вопросы: 


Вопрос 1.  История развития  автоматического оружия.
Учебный вопрос раскрываю используя слайды.

Вопрос 2.  Назначение и ТТХ АК-74М.

 Учебный вопрос раскрываю используя слайды.

Вопрос 3. Устройство АК-74М.   
Учебный вопрос раскрываю используя слайды и автомат АК-74М.

4.    Закрепление изученного материала.

Цель: мотивация обучаемых к изучению излагаемого материала путем устного опроса      

           изложенного материала.

5.   Итог урока.

Цель: выставление оценок обучаемым,  анализ их ответов.

 6.  Домашнее задание.

Цель: закрепление знаний, применение знаний. Воспитание воли, настойчивости, трудолюбия. Воспитание самоконтроля.

1.  Используя материалы интернета подготовить реферат на тему «Перспективные образцы стрелкового оружия ВС РФ».
